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Voditeljka emisije: Ministar za infrastrukturu Velimir Ilić posetio je danas opštinu Bački Petrovac, gde je obećao 
podršku Ministarstva i NIP-a za realizaciju infrastrukturnih projekata u Bačkom Petrovcu, Bačkom Magliću i 
Kulpinu. 
 
Autor priloga:  Ministarstvo za kapitalne investicije će za projekte na području opštine Bački Petrovac obezbediti 56 
miliona dinara, a do kraja ove godine će biti uplaćeno prvih 35 miliona. Reč je o započetim projektima rehabilitacije 
postojeće i izgradnje nove putne mreže, za izgradnju prečistača za kanalizaciju u Bačkom Magliću, a deo sredstva će 
biti rezervisan za verske objekte. 
 
Velimir Ilić, ministar za infrastrukturu: Konkurisali ste za NIP. Videćemo, nadam se da će neki projekti od tih 
proći, možda neće svi videćemo, ali danas smo se dogovorili pošto je kraj godine da odradimo nekoliko projekata i to 
su rekonstrukcije verskih objekata i o tome ćemo se sigurno sada dogovoriti na licu mesta. Imaćemo jednu 
rekonstrukciju crkve, fasadni deo koji je u izuzetno lošem stanju i želimo za Maglić da pomognemo izgradnju 
kanalizacije, odnosno prečistač koji je neophodan da se kanalizacija uključi. 
 
Autor priloga: Među prioritetnim investicijama lokalne samouprave u Bačkom Petrovcu su rekonstrukcija trafo 
stanica i obnova i izgradnja lokalne putne mreže. Projekti su, kako ističe predsednik Jan Sabo, urađeni i čekaju 
materijalnu podršku. 
 
Jan Sabo, predsednik opštine Bački Petrovac: Sve te projekte, kao projekte naša opština ima već urađene, znači 
samo se očekuje odobrenje od NIP – a ili Resornih ministarstava. Jedna od najvećih investicija bi bila izgradnja puta 
bački Petrovac – Stepanovićevo, dalje izgradnja puta maglić – Čelarevo to bi bila jedna prečica sa autoputem Horgoš 
– Novi Sad – Beograd koja bi povezala tri opštine to Stepanovićevo, to je opština Novi Sad, našu opštinu i opštinu 
Bačka Palanka i jedna prečica do Hrvatske, odnosno do Iloka. 
 
Autor priloga: Direktor Javnog preduzeća “Putevi Srbije” Branko Jocić obećao je donaciju ovog preduzeća biblioteci 
od 100.000 dinara, a neće izostati ni podršaka sportskim kolektivima. 
  
 
 

 


